
NPO 法人ケアマネット 21 研修会アンケート 
                   2014 年 8 月 23 日開催 

研修テーマ「医療ニーズの高い利用者のケアマネジメント」 
  参加総数 ： 51 名    回答者 ： 30 名 
  参加者内訳 

性 別 男性（ 6 名 ）  女性（ 24 名 ） 

年 齢 30 代（ 4 名 ）40 代（ 7 名 ）50 代（ 15 名 ）60 代（ 4 名 ） 

実務経験 ５年未満（ 11 名 ）10 年未満（ 2 名 ）10 年以上（ 17 名 ） 

所 属 居宅介護支援事業所（25 名）地域包括支援センター（1 名）その他（4 名） 

前 職 介護福祉士（18 名）看護師（10 名）社会福祉士（1 名）その他（保健師・薬剤師） 

 
1. 今回の研修会についてお尋ねします。 

とても参考になった 22 名 

参考になった 8 名 

どちらともいえない 0 名 

参考にならなかった 0 名 

 
ご意見ご感想をお聞かせください 
 ・具体的事例をもとにグループワークを行い、支援方法を深めて考えることがで 
  きた。講義もわかりやすく新しい発見もありました。 
 ・MSW・訪問看護との連携についてとても勉強になりました。 
 ・SW の話が勉強になりました。 
 ・小倉医師会の訪問看護はやさしいなと思いました。 
 ・それぞれの立場との抗議がわかりやすかった。 
 ・レジメの字が見えにくいところがありました。 
 ・治療や訪問看護の立場からのご意見を聞くことができ、何をいつ導入するのか 
  大変勉強になりました。 
 ・ケアプランをたてる際の視点に気づかれました。 
 ・多職種の方からのお話が伺える機会はとても貴重だと思っています。 
 ・実際に 1 つの事例を通して CM として、訪問看護として、医療連携として、 
  できることのグループワークを行い、実際訪問看護がどのように動けるのか等 
  とても参考になった。 
 ・医療との連携については、今後とても重要になってくると思うので、具体的な 
  勉強ができてよかった。 
 ・訪問看護導入については、無知な部分があったので、本当に色々と学べました。 

 
 

2. 今回の研修会は業務に役立つと思いますか。 

とても役に立つ 21 名 

役立つ 9 名 

どちらともいえない 0 名 

役に立たない ０名 



 
ご意見ご感想をお聞かせください 
 ・資料も今後ともに役立ちます。 
 ・多職種連携（在宅医療と介護）は必修と思われます。 
 ・利用者さんとのかかわり方法も学べました。 
 ・訪問看護の内容がわかってよかったです。 
 ・医療的な面での導入の方法がわかり、かかわりやすいと思った。 
 ・がんで入院中の方が間もなく退院されます、迷わず訪問看護さんに 
  相談しようと決めました。 
 ・訪問看護サービスも積極的に導入を考えていきたい。 
 ・すぐに必要なケースがあるので相談してみたいと思います。 

 
 
 

3. あなたはこの研修会をどのように知りましたか？ 

友人、知人に教えられた・誘われた 0 名 

ファックスが届いた 17 名 

その他 13 名 
前回研修時・ホームページ

をみて・事業所から等 

 
 
4. あなたがこの研修会に参加した動機を教えてください。 

勉強したいから 27 名 

誘われたから 0 名 

参加費が安いから 0 名 

その他 3 名 会社より・上司より 

 
＊＊＊＊＊ ご協力ありがとうございました ＊＊＊＊＊ 


